
● 総務文教厚生委員会

 ◆ 地域ぐるみ雪下ろし支援事業
　　― 事業の主旨と対象者にズレはないか ―

予算額：100万円　　　　　　
委員：事業の対象者には見直しが必要な点が
ある。母子世帯の中学生が高校生になると、
雪下ろし作業が可能とみなされ対象外になって
しまう。対象者の拡充が必要ではないか。

理事者：対象者の選定に線引きは必要。現在は
先進地の例を参考に決定している。

委員：市の雪対策について､「今後増えるであ
ろうゲリラ豪雪に備えての計画である」との
説明だが、今までとこれからは違うという
新たな線引きをして計画を立てたにも関わら
ず、雪下ろし事業に関しては従来どおりの
線引きをしている。対象者の見直しを考える
べきだ。

 ◆ 大蓮寺バイパス幹線整備工事請負
　 契約の締結について　　　　　　
　元町交差点付近で施行する大蓮寺バイパス
幹線整備工事の入札結果や工事の概要、工事に
伴う交通規制等の説明を受けました。契約金額
は2億3,628万円。
　元町交差点付近の交通規制は、福井県が実施
している工事の関係上、令和5年度末までかか
る予定との説明がありました。
　採決の結果、全会一致で原案を可決しました｡

 ◆ 令和3年度子育て世帯臨時特別給付金
　　― 12月24日に1回目の5万円支給※ ―

予算額：1億5,032万6,000円（全額国庫負担）　　　　　　
　新型コロナウイルス感染症の影響を受けている
子育て世帯に、生活支援として子供1人当たり
5万円※を給付するものです。
　委員からは、「2回目の支給はクーポンか
現金か｡」との質問があり、理事者からは「国
の動向を見ているが、現金で支給したい思いは
ある。」との回答がありました。

※その後、12月24日に一括で10万円を支給する
こととなりました。

　審査の結果、令和3年度勝山市一般会計補正
予算（第4号）、同（第5号）を可決しました。

　審査の結果、議案11件を全て可決し、
陳情1件を趣旨採択としました。

 ◆ 勝山市教育に関する事務の職務権限
　 の特例に関する条例の制定について　　　　　　
　令和４年度行政組織の改編により、教育委員
会が所管する事務の一部を市長部局で管理し、
執行できるようにするとのことでした。
　移管・委任による効果として、幅広い行政事
務を市全体で取り組み、市民活動やイベントと
連携または一体として、観光資源として活用を
図っていくとの説明がありました。
　委員からは、教育委員会の所管では義務教育
だけが残ることになり、教育委員会の威厳が損
なわれたのかとの意見もあり、反対討論もあり
ましたが、採決の結果、原案のとおり可決しま
した。

　審査の結果、議案6件を全て可決しま
した。

● 予算委員会

● 建設産業委員会
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勝山市道路線の認定について

大蓮寺バイパス幹線整備工事請負契約の締結について

勝山市行政財産使用条例の一部改正について

はたや記念館「ゆめおーれ勝山」の指定管理者の指定について 

勝山市ジオターミナルの指定管理者の指定について

勝山市道の駅「恐竜渓谷かつやま」の指定管理者の指定について

勝山市立野向町コミュニティセンターの指定管理者の指定について

令和３年度勝山市一般会計補正予算（第５号）

持続可能な農業への支援策を求める意見書
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要　　　　　　　　旨
政府の新型コロナ禍での米価格暴落対策が皆無の中、自治体独自の稲作農家への
直接支援策を求める意見書提出について
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